



HORVÁT KÖZTÁRSASÁG
VARASD MEGYE
FŐISPÁN

Oszt.: 320-20/23-01/1

Ikt.sz.: 2186-02/1-23-7

Varasd, 2023. február 6.

ALPOK-ADRIA

**Felhívás érdeklődés kinyilvánítására-
részvétel
az 5. Alpok-Adria Nemzetközi Tökmagolaj Kiállításon**

Tisztelt Hölgyem/Uram!

Idén Varasd megye ötödik alkalommal rendezi meg az **Alpok - Adria Nemzetközi Tökmagolaj Kiállítást**. A kiállítás **2023. május 20. szombaton** kerül megrendezésre a Megyei Palotában, Varasd megye székházában, ahol értékelésre kerülnek a finomított és nem finomított tökmagolajok.

Az 5. Alpok-Adria Nemzetközi Tökmagolaj Kiállítás hozadékaként szeretnénk népszerűsíteni a különösen jó minőségű tökmagolajat, továbbá a fogyasztóknál tudatosítani az egészséges táplálkozás fontosságát és előmozdítani a háztáji termesztést. Ezzel a céllal, immáron ötödik alkalommal szeretnénk újra közel hozni egymáshoz a tökmagolaj termelőket az Alpok-Adria régió földrajzi területéről, hogy létrejöjjön egy erős termelői márka.

Ebben fontos lépés jelentettek a korábbi kiállítások melyekhez a horvát intézmények mellett a lebonyolításba bekapcsolódtak osztrák, szlovén és magyar partnerek: Landwirtschaftskammer Karnten (Ausztria), Landensverband bauerrlicher Direktvermarkten (Ausztria) Kmetijsko gozdarski zavod Ptuj i Murska Sobota (Szlovénia), akiknek ezúton is szeretnénk kifejezni őszinte hálánkat. Külön vágyunk, hogy ezt a nemzetközi kiállítást hagyománnyá tegyük, mely évről évre jelentősen hozzájárul a tökmagolaj márka erősödéséhez, több résztvevőt vonzzon és a résztvevők tapasztalatcseréje alapot jelentsen a tökmagolaj minőségének javításához.

Így, ezúton hívjuk fel minden érdeklődő figyelmét, aki részt kíván venni az 5. Alpok-Adria Nemzetközi Tökmagolaj Kiállításon, hogy ezt a szándékát jelezze számunkra. Szeretnénk kihangsúlyozni, hogy a kiállításon való részvétel ingyenes, a résztvevőknek csak az utazási és az esetleges szállás költségeit kell állniuk. A nyertesekre értékes ajándékok várnak (a kiállítás legjobbjára 2.000 EUR-ós különdíj vár).

Kérjük, amennyiben felhívásunk felkeltette érdeklődését, az alapadatok megadásával (jelentkezi lap mellékelve), (a résztvevő neve, a vállalkozás elnevezése, telefonszám, e-mail) a kitöltött jelentkezési lapot küldjék el a Mezőgazdasági és Környezetvédelmi Szakigazgatóság osztályvezetőjének e-mailban: dragutin.vincek@vzz.hr.

Tisztelettel

